Anschluss-
Flansch-
verbindungen
System ZAKO

Lochbild nach SAE

J 518 C /IS0 6162

Standardserie
(3000 psi)

zuléssiger Betriebs-
Uberdruck (PB) 250 bar?

Flansch- Rohr

groBe

12"
1/2"
1/2"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

1"
11/4"
11/4"
11/4"
11/4"
11/2"
11/2"
11/2"
11/2"
o

o

3"

Bei Auswahl der Rohrabmessungen

d2

dixs

16x2 30
16x2,5 30
16x3 30
20x2,5 38
20x3 38
20x 3,5 38
25x3 38
25x4 38
30x4 46
30x5 46
38x4 52
38x5 52
38x6 52
42x2 52
50x 2,5 63
50x5 63
50x6 63
50x8 63
65x3 75
65x4 75
65x5 75
80 x3 100

ds

10,5
9,5
8,5

13,5

12,5

11

17

15

20

17

28

26

23

34

42

37

35

37

55

54

52

71

ca.

32
32
32
32
32
32
325
325
42,5
425
44
44
44
44
46
46
46
46
60
60
60
66

sind die Druckangaben der Rohrher-
steller maBgebend.

234

13 S1 S2

8 175 381
8 175 381
8 175 381
8 222 476
8 222 476
8 222 476
85 222 476
85 222 476
85 26,2 524
8,5 262 524
9 30,2 587
9 302 587
9 302 587
9 30,2 587
10 357 699
10 357 699
10 357 699
10 357 699
11 429 778
11 429 778
11 429 778
16 61,9 106,4

A B
55 45
55 45
55 45
65 50
65 50
65 50
65 50
65 50
72 60
72 60
79 73
79 73
79 73
79 73
94 83
94 83
94 83
94 83

102 97
102 97
102 97
135 131

" geméaB ASME-Code gilt flr die
FlanschgréBen 2" und 3" ein
reduzierter Betriebsliberdruck

i 4 x
ca. Zyl.-Schr.

13
13
13
13
13
13

M 8x45
M 8x45
M 8 x45
M 10 x 45
M 10 x 45
M 10 x 45
12,5 M 10 x 45
12,5 M 10 x 45
12,5 M 10 x 50
12,5 M 10 x 50
16 M 12 x 60
16 M 12 x 60
16 M 12x60
16 M 10 x 60
14 M 12 x 60
14 M12x60
14 M 12 x 60
14 M 12 x 60
15 M12x75
15 M12x75
15 M12x75
24 M 16 x 90

Nm*

35
35
35
69
69
69
69
69
69
69
120
120
120
69
120
120
120
120
120
120
120
295

kg/100
ca.

43,9
43,9
43,9
54,7
54,8
55,0
66,9
67,3
80,1
81,3
106,7
107,2
107,3
80,1
136,3
136,9
136,8
140,0
189,0
183,0
186,3
405,6

* Empfohlene Anziehdreh-
momente (Nm max.) bei 10.9

Bestell-Nr.
komplett

05 1300 19 00**
051301 19 00
05132919 00
0513021900
0513031900
0513211900
0513041900
0513221900
05130519 00
0513251900
051306 19 00
05130719 00
0513281900
051316 19 00
051308 19 00
051309 19 00
0513101900
0513201900
0513111900
0513121900
0513131900
0513141900

Bestell-Nr.

Hok

051300 19 86
05130119 86
051329 19 86
05130219 86
05130319 86
0513211986
051304 19 86
0513221986
051305 19 86
0513251986
051306 19 86
051307 19 86
05132819 86
051316 19 86
051308 19 86
051309 19 86
0513101986
05132019 86
0513111986
0513121986
0513131986
0513141986

* Beispiel Bez. Vergl.:
FE-1620-8/3
*** ohne Schrauben

o 0




	Zurück: 
	Home: 


